
 

 

Secretaría Ejecutiva 

 Propuesta de agenda   

Sesión ordinaria 10-2026 

Fecha: 11/03/2026                        Hora: 10:00 AM 

1.- Registro del quorum. 

2.- Lectura, consideración y aprobación de la agenda. 

3.- Lectura, consideración y aprobación del acta de la sesión ordinaria 09-2026 

4.- Informe de Comisiones y Presidencia.  

5.- Específicos.   

5.1 JEFA DE LA UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA PRESENTA INFORME DE CUMPLIMIENTO DE ACUERDO. 

5.2 JEFA DE LA UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO PRESENTA INFORME DE CUMPLIMIENTO DE 

ACUERDO. 

 

6.- Correspondencia.  

6.1 SECRETARIO EJECUTIVO PRESENTA INFORME DE OBJETIVOS OPERATIVOS CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 

DE DOS MIL VEINTISÉIS. 

6.2 GERENTE GENERAL PRESENTA INFORME DE GESTIÓN FINANCIERA Y PRESUPUESTARIA CORRESPONDIENTE AL MES 

DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTISÉIS.  

6.3 GERENTE GENERAL SOLICITA SE AUTORICE MODIFICACIÓN A LA PLANIFICACIÓN ANUAL DE COMPRAS DEL CONSEJO 

NACIONAL DE LA JUDICATURA DOS MIL VEINTISÉIS. 

6.4 GERENTE GENERAL PRESENTA RESULTADOS DEL CONCURSO INTERNO PARA EL PUESTO DE SUBDIRECTOR DE LA 

ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL. 

6.5 GERENTE GENERAL REMITE RENUNCIA VOLUNTARIA DE EMPLEADO DEL CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA 

6.6 GERENTE GENERAL SOLICITA SE AUTORICE LA NO MARCACIÓN DE SALIDA DE LA JORNADA LABORAL A LOS SEÑORES 

MOTORISTAS ASIGNADOS A LOS PROCESOS EVALUATIVOS JUDICIALES DE DOS MIL VEINTISÉIS.  

6.7 GERENTE GENERAL REMITE INFORME MENSUAL DE PERMISOS Y LICENCIAS DEL PERSONAL DEL CONSEJO NACIONAL 

DE LA JUDICATURA, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTISÉIS. 

6.8 GERENTE GENERAL SOLICITA SE AUTORICE MODIFICACIÓN A LA PLANIFICACIÓN ANUAL DE COMPRAS DEL CONSEJO 

NACIONAL DE LA JUDICATURA DOS MIL VEINTISÉIS. 
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6.9 JEFA DE LA UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA PRESENTA INFORME. 

6.10 SUBDIRECTOR INTERINO DE LA ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL SOLICITA LA RATIFICACIÓN DE CAMBIO DE 

CAPACITADORA DE ACTIVIDAD ACADÉMICA EN EL ÁREA DE DERECHO PRIVADO Y PROCESAL, CORRESPONDIENTE AL 

PRIMER TRIMESTRE DOS MIL VEINTISÉIS. 

6.11 SUBDIRECTOR INTERINO DE LA ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL SOLICITA SE AUTORICE REPROGRAMACIÓN 

EN LA EJECUCIÓN DE ACTIVIDAD ACADÉMICA EN EL ÁREA DE DERECHO ADMINISTRATIVO, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 

TRIMESTRE DOS MIL VEINTISÉIS.  

6.12 SUBDIRECTOR INTERINO DE LA ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL SOLICITA SE AUTORICE CAMBIO DE 

CAPACITADORA EN LA EJECUCIÓN DE ACTIVIDAD ACADÉMICA EN EL ÁREA DE DERECHO ADMINISTRATIVO, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER TRIMESTRE DOS MIL VEINTISÉIS.  

6.13 SUBDIRECTOR INTERINO DE LA ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL SOLICITA SE AUTORICE SUSPENSIÓN EN LA 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDAD ACADÉMICA EN EL ÁREA DE DERECHO PENITENCIARIO, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 

TRIMESTRE DOS MIL VEINTISÉIS.  

6.14 SUBDIRECTOR INTERINO DE LA ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL REMITE PARA APROBACIÓN PROPUESTA DE 

LA PROGRAMACIÓN DE EVALUACIONES FORMATIVAS DEL SEGUNDO TRIMESTRE DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS. 

6.15 SUBDIRECTOR INTERINO DE LA ESCUELA DE CAPACITACIÓN JUDICIAL SOLICITA SE AUTORICE INCORPORACIÓN EN 

LA EJECUCIÓN DE DOS ACTIVIDADES ACADÉMICAS EN EL ÁREA DE TÉCNICAS DE ORALIDAD, CORRESPONDIENTE AL 

PRIMER TRIMESTRE DOS MIL VEINTISÉIS.  

6.16 INVITACIÓN DEL DIRECTOR DE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA Y PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE ACADEMIAS 

DE LA LENGUA ESPAÑOLA. 

6.17 INVITACIÓN DE JUEZ PRESIDENTE DEL PODER JUDICIAL DE LA REPÚBLICA DOMINICANA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


